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Tisková zpráva - Divadlo Drak - Sezóna 2017/2018

10. 1. 2018 v Hradci Králové

DIVADLO DRAK OSLAVÍ 60. VÝROČÍ S VÝZNAMNÝMI OSOBNOSTMI HISTORIE I SOUČASNOSTI DIVADLA, NOVÝMI INSCENACEMI, I V ZAHRANIČÍ 
Rok 2018 bude ve znamení oslav 60. výročí založení Divadla Drak. Během celého roku bude divadlo různými akcemi vzpomínat na svou slavnou minulost, setká se s pamětníky, uvede nové premiéry, připravuje také akce v zahraničí. Oslavy potom vyvrcholí na podzim 2018 velkým setkáním na jevišti i v hledišti divadla. 

Oslavy 60 let od založení divadla budou zahájeny 10. ledna 2018 slavnostním uvedením úspěšného představení Poslední trik Georgese Méliése. Hned v lednu také navštíví umělecká ředitelka Divadla Drak Dominika Špalková spolu s dramaturgem Tomášem Jarkovským Royal Central School of Speech and Drama v Londýně. Zahraniční spolupráce bude probíhat i v dalších měsících, např. formou kočovné výstavy ve spolupráci s Českým centrem Londýn nebo plánovanou účastí souboru na prestižním festivalu Fringe ve skotském Edinburghu. 

„Významné jubileum chceme oslavit i s našimi dlouhodobými zahraničními partnery a zároveň hledáme pro divadlo i nové příležitosti a kontakty,“ vysvětluje k plánovaným akcím ve Velké Británii umělecká ředitelka Divadla Drak Dominika Špalková.
Slavit se ovšem bude hlavně doma. V březnu uvede pánská část souboru premiéru inscenace Bílý tesák na motivy slavného románu Jacka Londona. Inscenace režiséra Jakuba Vašíčka v dramaturgii Tomáše Jarkovského, výpravě Antonína Šilara a kostýmech Terezy Venclové bude určena pro starší děti i dospělé publikum. V dobrodružném příběhu o vlku, jemuž v žilách koluje touha po svobodě, se v hlavní roli představí Milan Hajn. Premiéra je plánována na 3. března 2018.  

Speciálně k výročí si pak Drak nadělí inscenaci, která bude mít premiéru pod širým nebem v rámci festivalu Divadlo evropských regionů. „V inscenaci se představí celý soubor, který si připomene kočovnické, jarmareční kořeny našeho divadla, aby tak mohl naplno projevit to, co Drak zdobí již téměř šedesát let – totiž komediantství a muzikálnost. V až barokních kontrastech, rozkročené mezi fraškou a tragédií, pokleslostí a moralitou, představíme malé i velké divadlo světa. A co by to bylo za loutkářské jubileum, kdyby se aspoň na okamžik neobjevil i sám dr. Johannes Faust,“ prozrazuje o autorském titulu režisér Jakub Vašíček.

K oslavám budou také patřit výstavy dokreslující historii divadla a loutkářství – ať už jde o výstavu „Nonperfektně od Matase“ Terezy Venclové v divadelním klubu Divadla Drak s vernisáží v březnu 2018 nebo Kočovnou výstavu, která do Labyrintu Divadla Drak doputuje v září 2018. 

Vyvrcholení oslav je naplánováno na samý začátek příští sezóny. Ve speciální podobě bude uveden komponovaný večer Fenomén Drak, který bude věnován významným momentům, tématům a osobnostem v historii i současnosti divadla. V jeho rámci bude slavnostně uvedena předpremiéra dokumentu o Divadle Drak, který natočila Česká televize. „Setkání napříč divadelními generacemi, vzpomínání, ale i živá současnost a nadějná budoucnost budou tím, co má 60. narozeniny divadla provázet,“ uvedla k programu na rok 2018 ředitelka Divadla Drak Eliška Finková. „Oslavy bude doprovázet logo Let’s 60!, které představuje nejen hrdost na naši historii, ale také myšlenku, že divadlo se nesmí zastavit, ale musí jít stále dál.“ 

Kontakt pro další informace, rozhovory, fotografie:

Tereza Silbernaglová, 
press@draktheatre.cz, 607 217 819
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