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Tisková zpráva - Divadlo Drak - Sezóna 2017/2018
19. 1. 2018 v Hradci Králové

V DIVADLE DRAK PŘISTANE RAKETA, PŘEDSTAVÍ VESMÍR ILUSTRACE PRO DĚTI 
V Divadle Drak bude ve čtvrtek 25. ledna 2018 slavnostně zahájena výstava ilustrací tvůrců dětského časopisu RAKETA. Galerie v 2. patře divadelního Labyrintu se promění v barevný vesmír plný fantazie, her a osobitých ilustrací. Výstava potrvá do 2. září 2018. 
Časopis Raketa nese podtitul „časopis pro děti chytrých rodičů.“ Nadaní a originální výtvarníci, kteří se na jeho tvorbě podílejí, na výstavě představí pestré portfolio ilustrací, kreseb a prostorových objektů, které je možné si nejen prohlédnout, ale i osahat, rozhýbat a oživit. 
Čtvrtletně vydávaný časopis děti seznamuje v každém čísle s jedním konkrétním tématem. Dle tematického ladění každého čísla je potom časopis vyplněn zábavnými úkoly, rozvíjejícími verbální a matematické myšlení, dále pak náměty k vlastním výtvarným i kuchařským aktivitám, krátkými články, příběhy a komiksy k danému tématu. Malí čtenáři (zpravidla ve věku 5 - 10 let) tak nenásilnou formou vzdělávání získají spoustu informací a dovedností. "Časopis Raketa je nám velmi blízký svým přístupem k dítěti. Nepotřebuje se mu podbízet a nesnižuje k šálení dětí všudypřítomnou reklamou. Vnímá dítě jako partnera ke hře, který pochopí vtip i vážnost tématu, který se chce učit, ale nepotřebuje poučovat. Svými výtvarnými i literárními kvalitami nemá Raketa v současnosti mezi českými časopisy žádnou konkurenci," prozrazuje k výstavě Dominika Špalková, umělecká ředitelka Divadla Drak. 
Časopis, spojený s nakladatelstvím a kulturní revue Labyrint, má dvě šéfredaktorky – Johanu Švejdíkovou a Radanu Litošovou. Je pečlivě textově i vizuálně propracován - od úvodního obsahu až k hravě stylizovaným medailonkům autorských osobností v něm nezůstává žádné hluché místo. Veškeré ilustrace i fotografie jsou původní. „Obsah vymýšlíme společně, přičemž Radana se orientuje více na textovou část a Johana na výtvarnou a stará se také o celkovou grafickou úpravu a sazbu. Ke spolupráci jsme přizvali celou řadu skvělých autorů a výtvarníků, část autorů je stálá a jejich práci najdete v každém čísle, další autory obměňujeme, abychom vždy přinesli něco nového a představili práci rozličných autorů a výtvarníků,“ popisuje koncept tvorby časopisu Radana Litošová. 
Na výstavě se objeví příspěvky těchto umělců: 
Aneta Františka Holasová, Nikkarin, Lukáš Urbánek alias Dr. Racek, Filip Raif, Jan Vajda alias Antimultivitamín, Jan Šrámek alias Kolouch, Jiří Franta & David Böhm, Johana Švejdíková, Daniela Olejníková, Mařenka Urbánková a další.

Na vernisáži ve čtvrtek 25. ledna od 18 hodin budou přítomni výtvarníci a redaktoři časopisu Raketa Milada Rezková, Lukáš Urbánek, Radana Litošová, Johana Švejdíková. Vernisáž doprovodí také krátká výtvarná dílna s přítomnými umělci. Další tematické akce budou následovat během jara. "K výstavě - stejně jako tomu bylo u výstav předchozích - plánujeme také doprovodné dílny pro školy a víkendové programy pro rodiny s dětmi," prozradila k doprovodnému programu lektorka Anna Hrnečková. 
Výstava časopisu Raketa vystřídá výstavu Včelí dům, která se vztahovala k události založení „dračího“ včelstva a uvedení pohádky Medová královna. Po Raketě do Labyrintu v září zavítá Kočovná výstava, která bude mapovat historii i současnost Divadla Drak u příležitosti 60. výročí jeho založení. 
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